

江苏大学生“青年红色筑梦之旅”启动

现代快报讯(记者 于露)为深入学习贯彻2024年10月习近平总书记给中国国际大学生创新大赛参赛学生代表回信,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,根据教育部统一部署,江苏大学生“青年红色筑梦之旅”启动活动于5月10日在南京航空航天大学举行,本次活动主题为“薪火相传守初心,创新筑梦谱华章”。

省委常委、省委宣传部部长徐缨出席活动并讲话。南京航空航天大学党委书记甄良、南京市江宁经济技术开发区管理委员会主任王爱军代表承办单位致辞。活动由省教育厅厅长江涌主持。省委副秘书长仲红岩、省教育厅副厅长杨树兵及东部战区政治工作部、省委统战部、省委网信办、省发展改革委、省科技厅、省工业和信息化厅、省人力资源社会保障厅、省农业农村厅、省商务厅、共青团江苏省委、省科学技术协会、江苏证监局等联合举办单位负责同志出席活动。全省179所高校的700余名师生现场参加了启动仪式,全网收看人次超700万。

徐缨指出,在习近平总书记重要回信精神的指引下,江苏大学生青年红色筑梦之旅活动蓬勃开展,已经成为高校铸魂育人的新模式,成为名副其实的思政大课、实践大课、文化大课。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,希望同学们弘扬伟大的抗战精神,赓续红色血脉,进一步



活动现场 江苏教育频道、南京航空航天大学供图

坚定理想信念,深入了解中国共产党在江苏大地的浴血奋战史、艰苦创业史、改革创新史,厚植爱党爱国爱社会主义的情怀,以鸿鹄之志引领青春航向;进一步练就过硬本领,在实践中经风雨见世面、长本领,加快成为堪当现代化建设重任的栋梁之材,以挺膺担当彰显青春力量;进一步发扬奋斗精神,积极到艰苦环境和基层一线担苦担难担重担险,一步一个脚印,走出广阔天地,以昂扬之姿绽放青春风采,书写别样精彩人生,为推进中国式现代化江苏新实践不断贡献力量。

启动仪式现场,江涌为实践活动小分队出征授旗;来自东南大学、南京航空航天大学、南京中医药大学的3个学生代表作了主题分享;青春歌舞跑旗《承诺》激情上演。活动期间,还举行了红色主题音乐课、大学生实践体验行、红旅项目训练营等系列活动。

自2018年举办红旅活动以来,全省广大青年学生扎根江苏大地、深入革命老区、服务乡村振兴,先后有150余所高校组建团队8万支,累计签约项目6200余项,帮扶总人数超300万人次,产生经济效益超60亿元。

南京江宁发布控规调整 百家湖中心片区 新增两幅宅地

继4月底南京江宁九龙湖G18地块历经72轮竞价成交,近日江宁土地市场又有新进展。现代快报记者了解到,百家湖中心片区计划通过规划调整,新增两幅涉宅用地,均与景枫集团相关,分别位于地铁1号线竹山路站及小龙湾站周边,引发市场高度关注。

竹山路新增双地铁上盖优质宅地

根据正在公示的《南京江宁百家湖(中心片区)控制性详细规划》NJNB040-63规划管理单元图则修改(公众意见征询),此次拟修改地块东至竹山路、西至兴宁路、南至天元中路,将两幅商住混合用地合并为一幅商住混合用地,用地面积约9.04公顷,建筑高度<80米。

现代快报记者注意到,意见新增规划控制条文:“地块63-13中,轨道交通1号线和5号线换乘大厅应与商业、办公功能一体化设计,合理组织各类人流的交通流线”。这意味着,未来地铁1号线与5号线有望实现站内换乘。

5月10日,现代快报记者来到地块所在地。地块紧邻竹山路地铁口,现状以空地 and 临时工棚为主。项目东侧是已开业的宜悦里G66,西侧杨家圩综合体金融城正在有序推进中,生活配套丰富。

该地块前身为景枫2020年以11.6亿元竞得的G96项目,原规划为高端商业综合体,因停工被认定为闲置土地。调整后,片区将新增一幅优质涉宅用地,依托1号线、5号线双地铁优势,交通便捷。

小龙湾将新增低密纯宅地

根据正在公示的《南京江宁百家湖(中心片区)控制性详细规划》NJNB040-43规划管理单元图则修改(公众意见征询),拟修改地块东至双河路、南至前河路、西至望河路、北至天元中路,用地面积约2.52公顷,容积率1.8,限高60米。

据江苏土地微信公众号,该地块即沉寂近20年的景枫正和大厦,是南京吉马新型材料有限公司于2004年以协议出让方式取得的工业用地,后调规为科研用地,规划打造集商业、办公、公寓为一体的现代化研发办公建筑群,但长期处于闲置状态,一直未有实质性开发。

记者在现场看到,该地块四周围挡竖立,距离小龙湾地铁站约500米。地块周边商业发达,有21世纪太阳城、朗诗玲珑屿等,但新房供应相对稀缺,片区仅有仁恒龙湾项目在售楼。该纯宅地的推出,将有效补充区域高端住宅库存,满足改善需求。

专业人士认为,此次调整,可以通过科学优化用地布局,激活存量土地资源,有望为江宁核心区发展注入新活力。此次新增的两幅宅地,凭借低容积率、地铁优势及成熟配套,未来入市后有望为区域楼市“解渴”。

现代快报/现代+记者 吴玉珊

苏州新增两家 三级妇幼保健院

现代快报讯(记者 高达)近日,苏州市妇幼保健院(苏州市立医院妇幼院区)、昆山市妇幼保健院被确认为三级妇幼保健院。

苏州市妇幼保健院于2024年正式启用,是一所集医疗、保健、康复、教学、科研、行业指导与管理为一体的现代化三级妇幼保健院。作为全市妇幼健康服务体系的龙头单位,积极承担着全市妇幼健康行业管理、人员培训、技术推广和业务指导工作。医院设有全国规模最大的数字家庭化产房,设置理念先进的新生儿家庭化病房、公益母乳库、产后康复中心,围绕妇女儿童全周期、全方位、全过程的妇幼健康服务需求,提供更全面、更安全、更贴心的妇幼健康优质服务。

昆山市妇幼保健院于2018年11月15日获批成立,2019年6月1日正式挂牌,是一所集医疗、保健、教学、科研为一体的妇幼保健机构,承担着昆山市妇幼保健技术指导、人员培训、健康宣教等公共卫生职能。现为苏州市儿童友好医院、江苏省儿童早期发展基地。

雨水退场,后天最高温重返30℃

现代快报讯(记者 卢河燕)在大风和降水的影响下,5月10日江苏降温明显。随着阴雨减少,风力减弱,天空放晴,本周末到下周江苏陆续开启升温模式。下周一除了淮安,其他城市的最高气温都将升至27℃以上,而到了13日,南京、扬州、镇江的最高气温将率先重回30℃。

11-12日,全国大部晴好天气为主,但海南岛、西藏东南部等部分地区有中到大雨。

5月9日夜到10日的南京,伴着7到8级的阵风,凉快极了。同时还有分散性阵雨和雷雨,10日的最高气温只有20~21℃。10日白天阳光上线,大风渐止,体感微凉。最高气温方面,长江以南大部分地区在21~23℃,其他地区普遍19~20℃,最高的吴江区24.3℃。

今后两天南京都将是多云到晴的天气,助力气温稳步回升。11日最高气温将升至25℃以上。12-13日,南京的气温继续回升,最高气温逐步接近30℃。

5月10日20时至5月11日20时,东南部地区阴有阵雨并渐止转多云到晴,其他地区多云转晴。最高温度:东部地区23~24℃,其他地区27℃左右;最低温度:东南部地区14℃左右,其他地区11~12℃。全省偏西风转偏南风,风力都是4级左右。

5月11日20时至5月12日20时,全省晴到多云。最高温度:全省27~29℃;最低温度:淮北地区16~17℃,其他地区15℃左右。全省偏南风,风力:白天4~5级阵风6级,夜里逐渐减弱至4级左右。

5月12日20时至5月13日20时,全省

晴到多云。最高温度:西南部地区30~31℃,其他地区28~29℃;最低温度:全省16℃左右。全省偏南风,风力:白天4~5级阵风6级,夜里逐渐减弱至4级左右。

常年5月是我国入夏最集中的月份,未来一段时间,夏的足迹将迅速踏遍大江南北,夏季不仅高温频发,也是我国降雨的集中期,提醒大家关注预警预报信息,做好防雨或防暑措施。

南京三日天气

今天 阴转多云,偏西风5级阵风6到7级并逐渐减弱至4到5级,12~27℃

明天 晴到多云,偏南风4到5级,15~29℃

后天 多云,东南风4到5级,16~30℃

江苏省城市足球联赛正式开赛

现代快报讯(记者 王卫)5月10日下午,2025年江苏省城市足球联赛揭幕战在镇江体育会展中心体育场举行。本赛事是江苏首次举行全省范围内的城市足球联赛,围绕“全民参与+城市荣誉”的理念,由全省13个设区市分别组建代表队,球队以城市命名,通过城市队伍间的精彩角逐,激发地域认同感。让足球成为传播城市文化、凝聚民众共识的载体,打造“体育+城市”融合发展的全新联赛典范。

在颇具地域特色的表演《苏韵飞扬》中,开幕式活动精彩上演,随后,镇江队队员刘丹和揭幕战主裁判马宁分别代表联赛全体运动员、裁判员宣誓。下午3点,随着哨声响起,揭幕战比赛正式开始。镇江队坐拥主场之力,球员大多来自江苏大学、江苏科技大学等高校足球队,更有方昊、胡鸣飞等职业球员加入。扬州队球员以参加第十八届省运会并最终成功进入四强的班底组建,同时融入“民间草根球员”。

本场比赛,双方球队都是尽遣主力,在鏖战90分钟后,坐镇主场的镇江队不负众望,以3:2的比分拿下胜利,酣畅淋漓地赢得“开门红”。值得一提的是,除了揭幕战,5月10日的首轮还有3场比赛进行,分别是常州队对阵连云港队、泰州队对阵无锡队、苏州队对阵宿迁队。5月11日下午还有两场比赛同时开打,分别为徐州队对阵盐城队、南京队对阵南通队。

根据竞赛规程,联赛常规赛阶段由13支



2025江苏省城市足球联赛揭幕战,镇江3:2扬州,赢得“开门红” 现代快报/现代+记者 顾炜 摄

参赛球队进行主客场单循环较量,共13轮,每支球队各有6个主场与6个客场比赛,将于今年9月27日收官,根据积分确定前八名。淘汰赛1/4决赛阶段拟定于10月4日开赛,半决赛拟定于10月19日举行,决赛拟定于11月2日进行。决赛胜者将荣膺冠军,负者获得亚军,第三至第八名则依据淘汰赛



成绩与常规赛排名综合确定名次。

本赛事由江苏省体育局与各设区市政府联合主办,各设区市体育局、省足协和省体育产业集团共同承办。为方便运动员参赛和群众观赛,所有比赛基本均安排在周末,每周最多安排一轮比赛。揭幕战和决赛将通过电视直播,其余比赛采取网络直播。